
[bookmark: _GoBack]ATA da 47ª (Quadragésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 17 dias do mês de dezembro de 2024, às 21:08 min. Foi determinado pelo presidente a verificação da presença dos vereadores, estiveram presentes Narcizo Marcos Alves Borges, Eurismar Rodrigues Neto, Osvaldo Xavier de Sousa, Gabriel Quintanilha de C. Lopes, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas  Neto,  Josiane Pimenta, José Maria Félix da Silva e  Karla Taianna Xavier Franco e Erivelton Chagas Santos, em seguida o senhor presidente convidou o vereador José Maria Felix da Silva para fazer a leitura bíblica, logo após solicitou a leitura da ata anterior, a ata foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Expediente que teve as seguintes matérias; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006/2024. Autoria Mesa Diretora. Altera o anexo I da Resolução n°. 001/2023, que trata sobre a concessão de diárias e locomoção de vereadores e servidores do Poder Legislativo. Protocolado dia 17 de dezembro de 2024. Encaminha para comissão de Finanças e Orçamento. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007/2024. Autoria Mesa Diretora. Modifica a estrutura administrativa, estabelece quantitativos e fixa vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, e dá outras providências. Protocolado dia 17 de dezembro de 2024. Encaminha para comissão de Finanças e Orçamento. Despacho – Processo oriundo do TCE TO nº 3748/2022. Prestação de Contas Consolidadas exercício 2022. Após a publicação e distribuição do relatório de contas e parecer prévio do tribunal de contas, o senhor presidente encaminha o processo de contas para as comissões de Finanças, Orçamento, Tributação, Fiscalização e Controle, para que emita parecer. Dando seguimento aos trabalhos foi solicitado a leitura da Ordem do dia que teve a seguinte matéria; Parecer da comissão de Constituição, Justiça e Redação ao projeto de lei n° 004/2024. Cria o Estatuto Municipal da Pessoa com transtorno do Espectro Autista- TEA, institui a Politica Municipal de Atendimento e Proteção aos Direitos da Pessoa com TEA e dá outras providências. O parecer foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI N° 004/2024. Autoria vereador Narciso Marcos Alves Borges. Cria o Estatuto Municipal da Pessoa com transtorno do Espectro Autista- TEA, institui a Politica Municipal de Atendimento e Proteção aos Direitos da Pessoa com TEA e dá outras providências.  Protocolado dia 11 de novembro de 2024. O projeto foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Pela ordem foi franqueado a tribuna aos visitantes por 5 (cinco) minutos. Não houve quem quisesse usar a tribuna o senhor presidente franqueou a tribuna aos vereadores por 10 (dez) minutos. Fez o uso da tribuna o vereador Narcizo Marcos Alves Borges, não havendo mais quem quisesse usar a tribuna, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, fez as declarações finais e declarou encerrada a sessão, que será lavrada em ata depois de lida, discutida e votada será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 17 dias de dezembro de 2024.

